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問１．尼崎市長選挙に行きましたか。
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回答 割合 回答数

1 投票日当日に投票し
た

35.71% 25

2 期日前・不在者投票
で投票した

55.71% 39

3 行かなかった 8.57% 6

問２．「問１で投票した」と答えた方にお聞きします。あなたが投票に行く理由はなんですか。
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回答 割合 回答数

1 市民の権利だから 74.29% 52

2 応援したい候補者が
いたから

7.14% 5

3 その他 10% 7

4 （回答未選択） 8.57% 6

問３．「問１で期日前投票」と答えた方にお聞きします。あなたが便利だと思う期日前投票所の場所についてお答えください。
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回答 割合 回答数

1 支所等公共施設 17.14% 12

2 ショッピングセンタ
ー

30% 21

3 最寄り駅の近く 12.86% 9

4 高校等の学校施設 1.43% 1

5 その他 1.43% 1

6 （回答未選択） 37.14% 26

問４．「問１で行かなかった」と答えた方にお聞きします。あなたが投票に行かなかった理由はなんですか。
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回答 割合 回答数

1 選挙があるのを知ら
なかったから

0% 0

2 政治や選挙に関心が
ないから

0% 0

3 候補者をよく知らな
いから

0% 0

4 投票したい候補者が
いないから

1.43% 1

5 投票所が遠い・不便
だから

1.43% 1

6 仕事・用事・病気等
のため

0% 0

7 その他 4.29% 3

8 （回答未選択） 92.86% 65

問５．あなたは市長選挙があることをどのように知りましたか。
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回答 割合 回答数

1 尼崎市のホームペー
ジ

14.29% 10

2 ポスター掲示場 17.14% 12

3 ポスター・のぼり 5.71% 4

4 投票所整理券 8.57% 6

5 市報あまがさき 5.71% 4

6 新聞・テレビ 8.57% 6

7 街頭啓発 2.86% 2

8 家族・友人・知人 0% 0

9 候補者の選挙運動 0% 0

10 その他 37.14% 26

問６．最後にあなたの年代を教えてください。
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回答 割合 回答数

1 ２０歳未満 0% 0

2 ２０代 17.14% 12

3 ３０代 21.43% 15

4 ４０代 30% 21

5 ５０代 24.29% 17

6 ６０代 5.71% 4

7 ７０代 1.43% 1

8 ８０代以上 0% 0
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